



2012年10月26日 星期五 午编 熊继进 编辑 穆无敌 校对 邵海梅 版式 王岑

征文收到稿件近3000篇 有110篇与读者见面 尼彩杯征文评选今日起开始投票 大奖花落谁家,期待你投出宝贵的选票

到今日,“手机改变生活·尼彩杯”有奖征文已经举行10个月有余,征文先后收到稿件近4000篇,先后选发了近110篇稿件。随着2012年年终的临近,征文活动将进入征文评比阶段,大奖花落谁家即将揭晓。
记者 樊无敌

3G手机成2012年通信市场主流

手机就是电脑,手机就是照相机,手机就是云数据库……2012年,手机给予人们很多不同于以往的概念和体验。手机的功能推陈出新日益丰富,更新换代速度之快令人咋舌,这与3G的快速发展是分不开的。

来自工信部的数据则显示,8月份全国手机市场出货量为4091.6万部,其中2G手机出货

量达到1927.1万部,比上年同期下降30.4%;3G手机出货量达到2164.5万部,比上年同期增长68.5%。虽然两者数据略有出入,但都显示了同一个趋势:2G手机市场不断萎缩,3G手机已成主流。众所周知,我国手机制造业的发展是从代工起步的,几经市场风浪,国产手机能够在国际品牌的夹击下创出品牌闯出天地非常不容易。据最新数据显示,今年前8个月,国产新品上市2580款,占手机上市新品总量的94.5%,出货量21317.3万部,占手机总出货量的77.7%。虽说在推出新品方面,国产手机的努力有目共睹,但进入微利时代,国产手机面临的困难依然很多,而高利润不再引致可持续发展难以为继是最主要难题。据业内人士透露,一部功能手机出厂价只要不到7.5美元,而且要做到10万部,每部才有2.5美元的利润,出口市场已经很难做了。功能机市场如此,智能机市场则随着价格一降再降也已到了不得不力拼销量的地步。

欢迎你给自己喜欢的作品投票

思路决定出路,“智力模式”解决的就是发展思路问题。3G替代2G提速,“一招鲜”、“杀手锏”时代已不复存在,市场将面临新一轮洗牌。就是在这样的大背景下,以尼彩为代表的国产手机品牌开始加快向“智力模式”转型,在这一艰难的转型过程中,尼彩以“蚂蚁雄兵”的推进模式深入县乡,对终端市场进行深耕细作,一年半的时间里,尼彩在全国开店近5000家,而河南尼彩开店近500家。艰辛的付出得到的是消费者真诚的回报,这一年,你和你身边的亲人、朋友、同事是否了解过尼彩等国产手机奋力突围的感人故事?欢迎读者在享受手机带给你便捷的同时,与我们一起分享你使用尼彩等国产手机经历的点点滴滴!

本次征文自启动以来,所有参赛稿件均刊发在郑州晚报和大河报上,凡是2012年12月

31日前入选在郑州晚报、大河报刊发的手机改变生活·尼彩杯征文稿件均可参加评选。

按照征文启事规定,每季度将评出一、二、三等奖。第一季度稿件截止时间为2012年5月1日,第二季度稿件截止时间为2012年9月1日,第三季度稿件截止时间为2012年12月31日,征文每两周刊发一次,刊登在每周五的郑州晚报上(临时加出的征文专题除外),读者可在《郑州晚报》电子版上查阅征文刊登稿件。

奖品为一等奖1名,颁发相应获奖证书及999元尼彩手机一部;二等奖2名,颁发相应获奖证书及599元尼彩手机一部;三等奖3名,颁发相应获奖证书及399元尼彩手机一部。

投票方式,读者把自己喜爱的作品以书信方式邮寄给:郑州市陇海西路80号郑州晚报樊无敌。要求读者对所选作品要加以200字左右的获奖点评,对好的点评郑州晚报将进行选登。

入围作品展示(二十二)

i8让我对老婆大声说爱吧

我是一名小学教师,老婆是一名推销员,在我同学办的一家妇女儿童卫生用品有限公司工作。这是一份苦差事,她平日里总是开着大货车给郑州市周边的超市送货,每天早出晚归,很少见到她在家安闲的身影,即便是夜里休息,也经常会有客户打来电话,商谈送货事宜,于是手机就成了她必备的商用工具。

结婚15年我们的感情一直很好,即使是用的手机也是一模一样,都还是以前移动公司搞活动还话费送的手机。便宜是便宜,就是用的时间长啦,有时候接电话,话筒和扬声器出现了问题,别人打的电话我们听不清楚,我们的声音别人听不明白。总是噼里啪啦、刺刺啦啦,令人懊恼焦急。我还好说,没啥急事;但老婆就不行啦,跟客户电话联系,总是听不清,人家客户开始抱怨,老婆也烦恼!

今年暑假,我利用放假给老婆当司机,一起去送货,就亲眼目睹了她工作的艰辛——在接近39℃的室外,陪着笑脸、说着好话给店

主商量上货,而且跟我一样扛着沉重的货物,一件一件送进门,并摆上货架,真是大不容易了。看着汗流浃背辛苦工作的老婆,我的心里很不是滋味。农历6月25日就是她的生日,尽管老婆没有向我开口,但我暗暗决定:一定要送她一部心仪的手机作为生日礼物。可是,送她什么样的手机呢?

因为工作需要,我和老婆几乎没有休息日,更没有时间进城闲逛。正在我为此事苦恼的时候,我的同学、老婆所在公司的老总帮我出了个好主意。他拿出他的手机向我炫耀并推荐:“你就送尼彩手机吧!好着呢!你看我用的就是尼彩N4手机!地道的很,而且还很便宜!超大屏幕不失身份!而且质量有保证、服务好。根据实际情况,你送她一部尼彩i8就挺好,音质清功能多。”我一听就来了神:“i8、爱吧!这名字真好。”拿着同学的尼彩N4手机,我爱不释手。但我的心里还有一定的顾虑:这部尼彩N4手机挺好,不过尼彩i8究竟怎么样,我还是没有亲眼见到,到底有没有那么好呢?

傍晚回到家,见到家里来了客人,是老婆的同学,她正和老婆聊她新买的手机呢!我一看乐啦!正是一部漂亮崭新的尼彩i8!还真不错!这尼彩i8的外观和苹果iPhone4一模一样,摸起来手感挺好。看着老婆羡慕的神情,我赶快不失时机地献殷勤:“怎么样?老婆,这尼彩i8不错吧?名字也挺好——i8、爱吧!你生日那天,我就送你一部这样的手机吧?!”老婆有些迟疑:“就你贫嘴,会联想很多。这部尼彩i8手机好是好。不过,价钱也肯定很贵吧!”老婆的同学抢过话题说:“不贵不贵!才399元!”“好!明天咱们就去买i8(爱吧)!”我豪爽地宣布,老婆看着我的傻样笑了,我也笑啦,大家都笑啦。

作者:郑州经济技术开发区外国语小学 张俊杰

点评:i8,爱吧,有爱意!i8是尼彩推出的第一款手机,当时全国各地都疯抢i8,从i8到今天随处可见的尼彩工厂店说明,消费者喜欢的,在市场就能得到丰厚的回报。



特别提醒

“手机改变生活·尼彩杯征文比赛”启动后,先后收到近3000篇征文,这些征文的作者有军人、警察、政府公务员、学生、商人等社会各行各业人士,他们上有80多岁的耄耋老人,下有11岁的多学生,在此,手机改变生活征文组委会衷心感谢你

你对征文活动的支持!请继续参加“手机改变生活·尼彩杯”征文比赛征文投稿要求:

- 1.文章体裁不限,必须为自我原创作品,不得抄袭、套改。
- 2.文章要求注明真实姓名、详细地址、身份证号码、联系电话,以便及时颁奖。
- 3.字数要求800~1500字,并附电子文档。

投稿邮箱:fanwudi2005@126.com

最后,编辑提醒读者,征全文刊发后,作者将获得价值399元的尼彩手机一部(或是同价值的尼彩手机购机券);同时,对于没有达到发表要求的征文,编辑将选择部分文字进行刊发,作者将获得100元尼彩购机代金券一张。

特别提醒:征文一经刊发,作者需要在文章刊发后15日内颁奖。

领奖电话:0371-55933262
联系人:程小姐

精彩片段

让更多的参赛作品与读者见面,本次征文特开设“手机改变生活·精彩片段”栏目,旨在刊发那些没有达到征文发表要求作品的精彩片段,以感谢读者参与。入选本栏目的征文作者将获得价值100元的尼彩手机购机券。

姐姐使我遇到心爱的i9

我上高中的日子,平常在家里老是玩别人的手机。所以在开学的前一天,我就和妈妈来到手机店挑选手机,因为第一次买手机没有经验,我就请教了我的姐姐,姐姐告诉我有一家叫尼彩的品牌手机店很受欢迎,手机功能比较多,质量很好,最重要的一点就是价格很便宜。

听了姐姐的话,我和妈妈就直奔尼彩工厂店里,我一眼就看中了尼彩i9,它的外表很漂亮,不仅这样,而且功能齐全,一点都不比苹果机差。尼彩很是为我们老百姓着想,你可以把一部旧手机拿去抵300元,这样一来

就可以用最低的价格买到自己最心仪的手机。自从用了自己最爱的手机后,我的学习精力又提高了,有些不懂的英文单词还可以在手机上下载个软件。真是太方便了。我拿到学校的时候同学们都问我买的手机多少钱,我告诉他们这部手机要499元,他们都不信。感谢姐姐给我介绍了这么一个好品牌,感谢妈妈带我一起买了尼彩手机。谢谢你,我的尼彩!

作者:郑州轻工业民族职业学院 赵莎莎
高性价比尼彩将成为我购机首选

曾几何时,手机是大款们的通信工具,是身份的象征,与普通百姓无缘,那时的手机大

都还是外资品牌,普通百姓想拥有一部手机那简直是一种梦想。

然而,随着科技的快速发展,手机的价格也稍微降了下来,后来,由于工作的需要,我买了一部手机,为此高兴了好长一段时间。有了手机,我的工作更加得心应手,业务量也增加了许多,这真是:一机在手,天下有我。

岁月流逝,如今我的白发也逐渐增多,在郑州工作的我已成了母亲的牵挂,最近,我想再买一部尼彩手机送给母亲,让我能随时了解母亲的健康状况,而高性价比的尼彩将成为我的首选!

作者:郑州市京广南路29号市第六人民医院 吕进国